

ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI * ULTIMELE ȘTIRI

DE PEȘTE HOTĂRE

Dezarmarea — o problemă vitală

a cărei rezolvare o doresc toate popoarele

Ecolul răspunsurilor date de N. S. Hrușciov la întrebările ziarului argentinian „Clarín”

LONDRA 5 (Agerpres). — Presa engleză de marți comentează pe larg răspunsurile date de N. S. Hrușciov, directorul ziarului argentinian „Clarín”...

OTTAWA 5 (Agerpres). — TASS. Ziarele canadiene au publicat la 4 ianuarie, la o săptămână de la întrebările...

„S. U. A. să urmeze exemplul Uniunii Sovietice”

TOKIO 5 (Agerpres). — TASS. Hațuie Nomomi, membru a conducerii Consiliului japonez pentru interzicerea armelor atomice și cu hidrogen...

După 600 de zile de zbor în jurul Pământului

MOSCOVA 5 (Agerpres). — TASS transmite: La 5 ianuarie s-au împlinit 600 de zile de când s-a început zborul în jurul planetei noastre...

MARE SUBTERANA IN ALTAI

Geologii sovietici au descoperit în munții Altai o uriașă mare subterană. Apa acestei mări împiedică desfășurarea în bune condiții a lucrărilor de extracție a minerului...

Poporul italian salută cu căldură vizita președintelui Gronchi în U. R. S. S.

ROMA 5. — Corpondentul Agerpres transmite: Poporul italian salută cu căldură apropiată călătoria pe care președintele Gronchi o va face în Uniunea Sovietică...

menționează că îmbunătățirea relațiilor italo-sovietice trebuie să ducă de asemenea la largirea legăturilor comerciale și culturale...

Cele mai furtunoase aplauze

Succesul orchestrei simfonice de stat a U. R. S. S. la New York

NEW YORK 5 (Agerpres). — TASS transmite: Ziarele din New York apreciază în mod deosebit primul concert al orchestrei simfonice de stat a U.R.S.S....

In legătură cu evenimentele din Laos

HANOI 5 (Agerpres). — Un purtător de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe al R. D. Vietnam a făcut la 5 ianuarie o declarație în legătură cu preluarea puterii din Laos...



La uzina de țevi laminate din Celiabinsk (U.R.S.S.) s-a instalat o puternică presă hidraulică care servește la finisarea, prin presare, a țevilor laminate de mare diametru.

Vizita unei delegații guvernamentale a R.D.G. în țările Asiei

BERLIN 5 (Agerpres). — La 5 ianuarie a părăsit Berlinul plecidul într-o călătorie prin țările Asiei o delegație guvernamentală a R.D. Germane...

SCURTE ȘTIRI

VARSOVIA. La Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez a avut loc o sesiune...

Pentru prima oară în Cambodgia, vor fi folosiți izotopii pentru viața...

Seul. Peste 2.700 de muncitori dirijau sudorează înconjurat organizat o demonstrație de protest împotriva concedierii...

Washington. Senatorul democrat Joseph Clark, întors dintr-o călătorie în Extremul Orient...

Polonia încordată, politica de poziții de forță, are, ca perspectivă, lada de gunoi a istoriei.

Medicii sovietici protestează împotriva persecuțiilor lui William Z. Foster, cunoscut fruntas al vieții publice și om politic american...

I. NEHRU: Dacă în drum spre Indonezia N. S. Hrușciov va dori să se oprească în India vom fi bucuroși

NEW YORK 5 (Agerpres). — Corpondentul din Delhi al ziarului „New York Herald Tribune” relatează că primul ministru Nehru a declarat în cadrul unui interviu...

DELHI 5 (Agerpres). — La 4 ianuarie, în cadrul unui interviu televizat acordat Corporației britanice B.B.C., primul ministru al Indiei, Nehru, a declarat...

LA INCEPUT DE NOU AN INTERNAȚIONAL

A început un nou și în viața internațională — un an care poate fi „nou” nu numai în înțelesul calendaristic...

al anului l-a constituit vizita lui N. S. Hrușciov în S.U.A. în cursul căreia șeful guvernului sovietic a făcut istorice propuneri de dezarmare generală și totală...

de mult susținută de țările socialiste, N. S. Hrușciov în S.U.A. în cursul căreia șeful guvernului sovietic a făcut istorice propuneri de dezarmare generală și totală...

triu dezarmare al celor 10 state, printre care și țara noastră. Declarațiile șefilor de guvern ale marilor puteri au lăsat să se întrevadă că problema dezarmării va sta pe primul plan în discuțiile la nivel înalt...

viții internaționale ca și cum cauza coexistenței pașnice înainteză lin, așezată pe pernele unei limuzine, pe o șosea asfaltată...

pații. Factorii care au favorizat începutul de destindere în 1959 nu sînt factori trecători, de conjunctură.

Proteste împotriva persecuțiilor lui William Z. Foster

MOSCOVA 5 (Agerpres). — TASS Medicii sovietici protestează împotriva persecuțiilor lui William Z. Foster, cunoscut fruntas al vieții publice și om politic american...

Este vorba de un simplu deciderat — sau de o perspectivă cu teimeuri realiste?

1959 s-a înscris în istorie ca un an internațional bun, — nu întîmplător unui croniciar l-au denumit „neuitatul an 1959”.

Problema cea mai urgentă, cea mai arzătoare a omenirii este problema dezarmării. Propunerile sovietice privind dezarmarea generală și totală au luminat calea rezolvării radicale a acestei probleme.

În 1959 mișcarea de eliberare națională a cucerit noi victorii, a cuprins zone largi ale celui mai „tîlnit” continent al colonialiștilor — Africa.

În 1959 mișcarea de eliberare națională a cucerit noi victorii, a cuprins zone largi ale celui mai „tîlnit” continent al colonialiștilor — Africa.

Realitatea dominantă a ultimilor ani — creșterea rolului și influenței popoarelor asupra relațiilor internaționale — dă temeiuri să se presupună că lupta lor unită și hotărâtă va determina dezvoltarea mai departe a destinderii.

Vladimir Vinogradov, Vladimir Vasîlenco, Milron Vovsi, Evgheni Tarev, membri ai Academiei de Științe Medicale a U.R.S.S., scriu: „În cunoașterea pe Foster ca fruntas al vieții publice, care și-a consacrat întreaga viață luptei pentru libertatea vitală ale poporului american, pentru pace, noi rămîm faptul că în țara unde se vorbește mult despre justiție și democrație, se comite fapte de inumanitate. Ne exprimăm protestul împotriva comportării inumane față de Foster. Am dori să credem că și se va acorda posibilitatea să se folosească de asistența medicilor sovietici.”